1. Duru, 23 Nisan temali asagidaki resimleri yapmistir. Duru, son olarak kartonun tzerine #Evde23Nisan yazmistir.
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Duru, kenar uzunluklan verilen dikdortgen bicimindeki kagitlara yaptigi bu resimleri dikd6rtgen bigimindeki bir kartonun
Uzerine agagidaki gibi yapigtirmigtir.

Buna gore bu kartonun resimlerin yapistiriidigi yiizeyinde, resimlerin disinda kalan bélgenin santimetrekare
cinsinden alani asagidaki cebirsel ifadelerden hangisine 6zdestir?

A) (2x —y)? B) (2x +y)? C) (3x —y)? D) (3x +y)?




2. Kolonya ireten bir fabrikada iki farkh boyutta kolonya sisesi mevcuttur.

Asagida biri 200 ml'lik, digeri 500 ml'lik siseler icinde satilan kolonyalarin satis fiyatlari gdsterilmistir.

L1

ol

10TL 23 TL

Bu fabrikada giin sonunda 200 ml’lik ve 500 ml'lik siselere doldurulan kolonya miktarlan esittir.

Bir glinde dretilen kolonyalarin tamaminin satisindan elde edilen gelirin 1 500 TL'den fazla oldugu bilindigine gore
bu satistan en az kag TL gelir elde edilmistir?

A) 1520 B) 1536 C) 1553 D) 1589



3. Bir magazanin duvarinda bulunan esit uzunlukta iki rafa, tabloda ozellikleri verilen iki gesit saksi; ayni dzellikteki saksilar
ayni rafa gelecek sekilde asagidaki gibi dizilmistir.

Tablo: Saksilarin Caplan ve Adet Fiyatlan

Saksi1 Cap1 Bir Adedinin
(cm) Satis Fiyati (TL)
20 cm20 cm 20 1
30 18

« Saksilar raflara birer birer dizilmis; basta, sonda ve aralarda bosluk birakilmamistir.
* Raflarin her birindeki saksilarin toplam satis fiyati birbirine esit ve 110 TL ile 170 TL arasindadir.

Buna gore bu raflann saksi konulan béliimlerinin uzunlugu kag¢ santimetredir?

A) 120 B) 180 C) 240 D) 300



4. Her ay yayimlanan dijital bir derginin bir aylik dosya boyutu 28 MB'tir.
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Orhan, bu dijital derginin 2018-2019 yillarina ait yayinlarinin tamamini 8 GB’lik bos bir bellege ylkleyerek arsiviemistir.

Buna gore, bu argivleme igleminden sonra bellekteki bos alan MB cinsinden asagidakilerden hangisine esittir?
(1GB =21 MB)

A) 29 B) 210 c) 2™ D) 212



5.

a, b, ¢, d birer dogal say olmak (izere aJc — bJc = (a— b)J/c ve avb-c/d=a-c/b-ddir

Asagida verilen dikdortgenler prizmasi seklindeki kutunun Ustte gorinen kapaginin uzun kenari, kisa kenarinin uzunlu-
dunun 6 katidir.

Kutunun kapa@i uzun kenari boyunca bu kenarin %’i kadar Sekil 1'deki gibi agildiginda, kutunun i¢ bélgesini gosteren

dikdortgensel bélgenin alani 24 cm? olmaktadir.

Daha sonra $ekil 1'deki gibi agik durumda olan kapak, uzun kenari boyunca 3 \-""'3 cm kadar $ekil 2'deki gibi kapatiliyor.

Buna gore Sekil 2'deki gibi acik durumda bulunan kapagin, disarida kalan kisminin kisa kenari ka¢ santimetredir?

A) V3 B)2V3 C) 43 D) 113



